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РЕФОРМУВАННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ В 

КОНТЕКСТІ ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНОЇ СТРАТЕГІЇ 

 

Європейський вектор розвитку України є стратегічним 

орієнтиром внутрішньої та зовнішньої політики держави, що 

набув особливої актуальності після підписання Угоди про 

асоціацію з Європейським Союзом у 2014 році. У цьому 

контексті реформування економічної системи України стало 

необхідною умовою інтеграції до спільного європейського 

ринку та наближення національного господарства до стандартів 

ЄС [1]. Адаптація інституційних структур, модернізація 

фінансово-кредитної політики, дерегуляція, цифровізація 

економіки та забезпечення прозорості управління – ключові 

напрями трансформацій, що мають забезпечити стійке 

економічне зростання та конкурентоспроможність України в 

межах європейського простору. 

Водночас глибина та ефективність реформ значною 

мірою залежать від політичної стабільності, 

макроекономічних викликів, впливу збройної агресії 
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російської федерації та підтримки міжнародних партнерів. У 

цих умовах вивчення динаміки реформування української 

економіки в євроінтеграційному вимірі є вкрай важливим для 

формування стратегічних підходів до подальшого розвитку 

держави. 

У 2023–2025 рр. Україна реалізувала низку системних 

кроків, спрямованих на гармонізацію з європейським 

законодавством, зокрема імплементацію положень Угоди про 

асоціацію; адаптацію податкової системи до стандартів BEPS; 

реформування митної та антикорупційної політики; 

підвищення прозорості публічних фінансів. Одним із 

ключових напрямів реформ є зміцнення верховенства права та 

боротьба з корупцією. Європейський Союз постійно 

наголошує на необхідності забезпечення незалежності судової 

системи та ефективної антикорупційної політики. Цифрова 

трансформація є важливою складовою євроінтеграційної 

стратегії України. Участь у програмах ЄС, таких як Horizon 

Europe та Digital Europe, відкриває можливості для розвитку 

інновацій, наукових досліджень та цифрових технологій в 

Україні. Підтримка наукових досліджень та інвестиції в 

цифрову трансформацію сприятимуть модернізації економіки 

та підвищенню її ефективності. 

При провадженні реформ Україна має орієнтуватися на 

досвід країн-членів ЄС. Так, досвід Хорватії, яка приєдналася 

до Європейського Союзу у 2013 році, є цінним для України. 

Ключовими реформами, що дозволили Хорватії інтегруватися 

до єдиного ринку, стали масштабна приватизація державної 

власності, дерегуляція малого бізнесу, модернізація 

банківського сектора, управління фінансами на засадах 

прозорості. 

Реформування української економічної системи у 

контексті євроінтеграційного курсу є багатовимірним і 

системним процесом, що охоплює інституційні, правові, 

економічні та соціальні сфери. Протягом останнього 
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десятиліття Україна здійснила низку важливих 

трансформацій. Продовження структурних реформ, особливо 

у сфері верховенства права, прозорого врядування та 

економічної відкритості, є необхідною умовою для 

майбутнього членства України в Європейському Союзі та 

досягнення сталого економічного розвитку. 
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У сучасних умовах інклюзивність набуває стратегічного 

значення як ключовий елемент економічної безпеки. Вона 

означає рівні можливості, справедливий доступ до ресурсів і 

участь у економічному житті для всіх незалежно від віку, 

статі, статусу чи фізичних можливостей. Це не лише соціальна 

справедливість, а й чинник стійкості економіки. 

Традиційне розуміння економічної безпеки охоплює 

захист від загроз, стабільність фінансової системи та 


